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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 10217-7:2021) vypracovala technická komise CEN/TC 459/SC 10 Ocelové
trubky a litinové a ocelové tvarovky, jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2021 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému použití, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu je nutno zrušit nejpozději do října 2021.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 10217-7:2014.

Hlavní změny oproti předchozímu vydání jsou uvedené v příloze A.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice 2014/68/EU.

Vztah ke směrnici EU 2014/68/EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

EN 10217 sestává z následujících částí pod společným názvem Svařované ocelové trubky pro tlakové
účely – Technické dodací podmínky

–    Část 1: Elektricky svařované a pod tavidlem obloukově svařované trubky z nelegovaných ocelí
se stanovenými vlastnostmi při okolní teplotě;

–    Část 2: Elektricky svařované trubky z nelegovaných a legovaných ocelí se zaručenými
vlastnostmi při zvýšených teplotách;

–    Část 3: Elektricky svařované a obloukově svařované trubky pod tavidlem z jemnozrnné
legované oceli a s předepsanými vlastnostmi při pokojové teplotě, zvýšených a nízkých
teplotách;

–    Část 4: Elektricky svařované trubky z nelegovaných ocelí se zaručenými vlastnostmi při nízkých
teplotách;

–    Část 5: Pod tavidlem obloukově svařované trubky z nelegovaných a legovaných ocelí se
stanovenými vlastnostmi při zvýšených teplotách;

–    Část 6: Pod tavidlem obloukově svařované trubky z nelegovaných ocelí se zaručenými
vlastnostmi při nízkých teplotách;

–    Část 7: Trubky z korozivzdorných ocelí.

Dalším souborem evropské normy pokrývající trubky pro tlakové účely je:

EN 10216, Bezešvé trubky pro tlakové účely.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,



Malty, Německa, Nizozemska, Norska,
Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje technické dodací podmínky pro dvě zkušební kategorie pro svařované
trubky s kruhovým příčným průřezem, vyrobené z austenitické a austeniticko-feritické korozivzdorné
oceli, která se používá pro tlakové a korozivzdorné účely při pokojové teplotě, při nízkých teplotách
nebo při zvýšených teplotách.

POZNÁMKA Po zveřejnění této normy v Úředním věstníku Evropské unie (OJEU) pod směrnicí
2014/68/EU, směrnice pro tlaková zařízení, je přijetí shody se základními bezpečnostními požadavky
(ESRs) směrnice 2014/68/EU omezené na technická data materiálů v této normě a nepředpokládá
způsobilost materiálu pro jedno stanovené zařízení. Následně hodnocení technických dat
stanovených v této materiálové normě oproti konstrukčním požadavkům tohoto jednoho stanoveného
zařízení se musí ověřit, zda odpovídá ESRs směrnici pro tlakové zařízení a toto je potřeba provést
konstruktérem nebo výrobcem tlakového zařízení, beroucí v úvahu také následné procesy
zpracování, které mohou ovlivnit základní vlastnosti materiálů.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


